

Отчёт о реализации регионального проекта «Культурная суббота» в МБОУ «Лицей» р.п.Земетчино за февраль 2018 года

В МБОУ «Лицей» р.п.Земетчино продолжается работа по проведению мероприятий в рамках реализации регионального проекта «Культурная суббота». Огромное количество информации хранит в себе историко-культурное наследие Пензенской области, куда входит и история Земетчинского района.

«Веков связующая нить» - такова тема мероприятий «Культурной субботы», которая была выбрана в лицее на февраль 2018 года – самый насыщенный событиями месяц военно-патриотического воспитания подрастающего поколения. Кроме того, все мероприятия были разделены на 3 блока: прошлое, настоящее и будущее Земетчинского района.

Начало месяца ознаменовалось ярким событием, связанным с празднованием «79-летия Пензенской области». В лицее были проведены классные часы, организованы просмотры фильмов об образовании Пензенской области.

Не могли обойти стороной и такую дату, как 15 февраля – День вывода Советских войск из Афганистана. На классных часах, внеклассных мероприятиях обучающиеся не только говорили об этом страшном времени, они совместно со своими классными руководителями, родителями проводили исследовательскую работу по сбору информации о земляках-интернационалистах, погибших во время военных действий в Афганистане, а также ныне живущих. Были сделаны презентации, оформлены стенды, выпущены стенгазеты. 15 февраля возложены цветы к мемориальным доскам погибшим выпускникам 1 корпуса лицея и на Аллее Славы.

16 февраля, участвуя в районном смотре-конкурсе патриотической песни «Февральский ветер», лицеисты исполняли песни о Родине.

Посетили обучающиеся и краеведческий музей р.п.Земетчино, где познакомились с новыми экспонатами и побывали на «Уроке мужества», посвящённом 23 февраля.

Немалая работа в феврале проведена ребятами детского объединения «Экскурсоводы». Они выпустили буклет «Земетчинский филиал Московского Малого театра Пензенской области» и готовы познакомить с данной информацией обучающихся лицея и население р.п.Земетчино. Нам

есть чем гордиться и есть о чём рассказать. Ведь данный театр был единственным колхозно-совхозным театром страны.

«Нить веков» продолжает связывать прошлое с настоящим. Проводимые в лицее мероприятия так или иначе предполагали встречи с интересными людьми старшего поколения. «Вечер встречи школьных друзей», развлекательные мероприятия «Мы молоды душой» сопровождалась воспоминаниями и рассказами о прошлом нашего района и не могли не оставить след в памяти молодого поколения.

В проводимых мероприятиях участвовали все обучающиеся лица, в том числе и дети начального звена. «Будущее, в котором я хочу жить» - название выставки рисунков, где малыши отобразили своё видение будущего Земетчинского района. Отрадно заметить, что большинство детей видит нашу малую родину такой же красивой, утопающей в зелени деревьев, как и сейчас.

Свои впечатления от уроков, мероприятий лицеисты записывают в «Культурные дневники», и очень радуется, что смайлики, выбранные ими, весёлые, отражающие их эмоциональное настроение.

Таким образом, участие в различных мероприятиях «Культурной субботы» способствует углублению базового уровня знаний не только по краеведению, но и по литературе, истории, экологии, обеспечивая интеграцию исторических и культурных сведений образования и воспитания.